

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 31.01.2023 Meldungsnummer: HR02-1005665640

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation G&P Sea Gourmet GmbH, Luzern, neu G&P Sea Gourmet GmbH in Liquidation

G&P Sea Gourmet GmbH in Liquidation Brünigstrasse 20 6005 Luzern

G&P Sea Gourmet GmbH, in Luzern, CHE-115.368.389, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 32 vom 15.02.2022, Publ. 1005405715). Firma neu: G&P Sea Gourmet GmbH in Liquidation. Vinkulierung neu: [Die Beschränkung der Übertragbarkeit der Stammanteile ist im Sinne von Art. 685a Abs. 3 OR aufgehoben.]. Die Gesellschaft hat sich mit Beschluss der ausserordentlichen Gesellschafterversammlung vom 24.01.2023 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Gügler, Urs, von Risch, in Ennetmoos, Vorsitzender der Geschäftsführung, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 749 vom 26.01.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 32, Datum: 15.02.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern